dn V

耐用",

本报讯 我省今年技术改造坚持 以内涵为主、生产性项目 为 主 的 方 针,取得比较显著的经济效益。截至 八月底已建成投产一百七十个项目, 这些项目每年将新增产值三亿三千多 万元,新增利税八千多万元。

今年完成的技改项目首先表现在 与人民群众密切相关的日用消费品的. 大幅度增长。其中增长明显的有灯泡 十四万只、洗衣机十万台、啤酒五千、 吨、卷烟十一万箱(其中金丝猴等高级 烟五万箱)、白酒二千五百吨、方便 面八百吨、宽幅布七千五百万米等。

其次,一些紧缺的工业原材料也, 有了较大幅度的增长。如钢增长了二 万五千吨、钢丝增长了二千吨、平板 玻璃增长了十六万标准箱、建筑装饰 面板增长了五万四千平方米、水泥增 & 长了七万二千吨。 (曹云龙)

都

过去,人们深感衣服、皮包尚

新,但上面的拉链却坏了修,修了

又坏,多有不便。现在,拉链中的第

三代产品,一种新的CAC螺旋拉

链在我省批量生产了。十月十日,

"色泽鲜艳",是"国内第一流水

当七十多位参加产品鉴定会的专家教授和用户代

表在长安尼龙拉链厂观看了生产流程,并亲手检

脸过产品后,不约而同的称赞这种拉链"坚固

:西安市拉链厂主要生产金属拉链。近两年,由

于市场变化,金属拉链被非金属拉链所取代,全

国金属拉链处于滞销状态,工厂经营受到严重影

响。一九八三年五月,这个厂与华秦国际经济合作

公司、香港广丰投资有限公司依照《中外合资经

营企业法》的原则,正式签订了合同,购买了尼

龙拉链成套设备,兴办起我省第一个中外合营的

工投入到紧张的筹备工作之中。设备没有详细的

工艺平面布置图,技术人员根据实际情况,自己设

合同书经省政府正式批准后,这个厂全体职

一长安尼龙拉链厂。-

马宽厚

我省建成第一条 涤纶长丝生产线

本报讯 我省第一 生产线,最近在陕西第 十棉纺织厂建成投产。

涤纶长丝是生产化 纤织品的重要原料。过 去,我省这种原料紧 缺。一九八一年中纺部 将陕棉十厂涤纶长丝工 程定为国家重点建设项 目。一九八二年十月破 土动工, 今年九月底一 次投料试车成功。经过 鉴定,整个工程在建筑、 安装、生产、工艺等方

计安排, 清理垃圾, 准

备好场地。设备 到货

后,他们组织青年职工

自己装运, 拆箱, 就

位。有二十台织带机,

需要搬到二楼车间,厂

里没有载货电梯,设备

又重又娇嫩, 无从下

手,最后四根杠棒八个

面符合要求,填补了西 条年产一千吨涤纶长丝 北地区纺织工业的一项 空白。投产后的工程年 总产值为四千万元,可 为国家提供积累一千万

(何一锋)



外国友人参观新城经委职工学校

本报讯 世界银行贷款专家咨询组一行五 人,最近在西安参观访问。十月八日上午,咨询 组副组长、英国高等教育家艾顿奇•谢福和日本二 神重成先生,来到西安市新城经委职工学校参观。

参观期间,他们听取了校长王连奎对学校发 展情况的简介,参观了该校的微电脑实验室、电 化教学室; 还对电大语文类、经济类及化工专业 等教学班进行了观摩。他们的访问受到了全校师 生的热烈欢迎。 (陈林川)

西安工业品贸易中心交易会开幕

品贸易中心首届交易 会,于十月十三日在西 安小寨饭店隆重开幕。 来自全国二十多个省市 的代表参观了交易会的 样品展览。

这次交易会共设大 小展厅10个,集中了省 内外许多名牌优质产品

人,用了两个半小时, 将这些机器硬是抬了上去。有的工人手上打出了 血泡,还照样干。就这样,整个设备从拆箱到安 装,没花一分钱的装卸费。靠这种自力更生,艰 苦奋斗的精神,这个厂改建厂房、增加设施,原 计划投资十八万元,实际仅用了六万五千元,节 约了三分之二的资金。

根据合同要求,外商应负责全部技术问题, 为了不影响按时开工,他们在尊重外来技术人员 的基础上,不等、不靠、不依赖,充分发挥自己 现有的技术力量。几个技术 人员,将结构、零 部件都很复杂的机器一点点拆开后,按图纸要求, 熟悉性能。在技术人员的指导下,操作人员仅二 十四天就生产出码装拉链。外商见了高兴地说: 我们原想你们要有四个月的学习时间,没想到一 个月你们就掌握了各工序的技术要求, 这在国际 上也是高速度呵。

CAC螺旋拉链是长安尼龙拉链厂在省纺织 科学研究所的协助下试制成功的新产品,它的 牙、带、缝合线等均为聚酯纺织物,染色一致, 色泽鲜艳,弹性大,重量轻,手感柔软,不易损 坏,其寿命十倍于金属拉链。在上海拉链测试中 心所做的主要数据测试中, CAC螺旋拉链的主 要物理性能指标均超过国内同行业先进水平。

铜川矿务局于 十月六日至七日, 辐 举办了首届青年业 111 余歌手大奖赛。来 局 自采掘一线的青年 举 工人、青年干部、教 办 师等四十名业余歌 首 手,用激昴的歌声 次 歌唱祖国,赞美新 那个 一代矿工的生活。 手 (王卫平 王 奪

本报讯 西安工业 和一些传统的小商品。 仅十三日下午就成交了 三百六十万元, 已初步 显示了贸易中心的优越 性和强大的生命力。它 将为进一步促进生产, 搞活流通,方便人民生 活发挥积极的作用。

(郭谦平)

由省经委、省劳动人事厅、省总工会联合举 办的陕西省一九八四年青工技术比武活动,近日 在西安、咸阳、宝鸡、渭南、汉中等地分十四个 赛场陆续开始。这是西安赛场的烹饪比武正在紧 本报记者 杨根年摄 ~~~~~~~~_~

某工厂的一个车间在班组组 阁中, 许多班组程度不同的把女 工职组掉了。她们气愤地说:"把 我们妇女当懒人给治了。"

我们知道,在各行各业,女 职工和男职工一样, 为社会创造 武 了许许多多的财富。她们生产力 的解放, 正是社会主义制度优越 性的一种体现。如果不问青红皂 白, 以女职工体力不如男职工为

由, 把她们当懒人一样组掉, 岂不是严重 挫伤了她们的生产积极性。因此,在企业 改革中, 应该根据女职工的某些 具体 特 点,给她们创造各种各样的工作条件,以

便使她们更好地 为 社 会 服 务。

不

应

』知无不言

承

包

不

要

治

妇

女

漫步西安 市街,橱窗内 ▶ 外的广告、标

"广**抪"**、"鸡旦"、"教练车 不代("带"或"待")客" "教练车 "欢渡佳节"等等之类的错别字

上的"脏乱差",确实有碍古城 的文明。若长此以往, 将会贻患 无穷。为此, 笔者呼 吁 有 关 单 位, 应将街市橱窗、柜台、标语 上的错别字尽快消除, 使古城更 加文明。

(姜桂林)

写 语、商品标签上的"难耗"、 错 别

▲九月二十三日下午,陕西压延

设备厂工人翟中年在厂煤气站罐坑

里干活时,因煤气外泄中毒昏迷了

过去。闻讯赶来的刘顺利不顾个人

安危,嘴捂了条湿毛巾,便探身下

坑,用绳子拴在翟中年的腰上,伸

出双手将他托上井坑。而刘顺利却

被煤气冲倒。后在众人的帮助下,

欢逐批评监督

上级电话×××××

颞

无

8解

电话

根孔不对约

9AIJ

刘伯龙

到处可见,举不胜举。这种文字

为救人安危置度外 煤气毒倒工友 其结果伤己又害人 无证驾驶摩托

也被救了上来。 如今他和翟中年 都已脱离了危 险。

邢宇军 李鸿岳

▲九月四日中午, 秋雨不停地下 着。我爱人魏庆隆坐着手摇车来到 一上坡处时,链条突然脱落,车体急 速后退撞到一颗树上,车翻人倒, 他被摔得鼻青脸肿, 动弹不得。正 在这时,路过这里的六三〇所子弟 中学的孟刚、郭强、唐立君等同 学,立即上前将他送往医院治疗。

丁淑贤

▲九月十四日,九冶机动处职工 李玉生和李家斌二人以 练 车 为 名 (二人都无驾驶摩托车正式执 照), 驾驶一辆三轮摩托车办私 事。途中李玉生下车,李家斌将车 开走,将未婚妻的舅妈带上去买猕 猴桃。因他本人开车不熟练,车速 又高,连人带车摔下

深沟。李家斌摔成重 伤,未婚妻的舅妈身 亡, 三轮摩托车报 路 废。 监



不 拘 用 才

"关係学"寂

成

活作为衡量干部的标准,这就必然 自觉或不自觉地陷入宗派主义的泥 **坑**,把选拔人才的圈子越划越小。 四化建设是千百万人的事业,改革 迫切需要一大批既有现代化技术和 组织领导才能,又有革新创造精神, 能够开拓新局面的干部。只有搞大 圈子、搞五湖四海,才能造就一代 **新**人,造成人才济济的大好局面。

加快改革, 渴求人才, 是四化 的需要,是历史的潮流。早在一 百年前,清人龚自珍就发出了"我

(上接第一版)以及是否听自己的 劝天公重抖擞,不拘一格降人才" 的呼唤。但是,在那腐败的、万马 齐喑的封建王朝里, 诗人只能把宏 愿寄托于苍天, 而只有在中华飞腾 的今天,这个伟大的理想才能够在 人间实现。现在, 党和政府已经为 人才的成长开辟了广阔的道路, 迫 切需要的倒是我们自己思想上的解 放。破除头脑里的条

条框框和陈规陋习, 不拘一格用人才,大 批的干部就会出现在 我们眼前!



南除决研部。育重 的李定究会经政违 厂河开,议厂策犯

。经口了。 等政策 等政策 等政策 等四胎,严 有政策 等四胎,严 有政策 生严超女

《厂讯》西北《厂讯》西北《广讯》西北》省建三公司四个,正式成立了地。《陕西建筑工队和工土建施工队和工工,在土建施工队和工工,在土建施工队和工工,在土建产,等



世华 杨 帆)